	
	


IX Liceum Ogólnokształcące

ul. Paderewskiego 24

90-001 Łódź

Łódź, dnia 26.05.2021 r.
Wszyscy uczestnicy postępowania, 
którzy pobrali SWZ
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym nr 1/LO9/TP/RB/2021, na roboty budowlane polegające na remoncie ogrodzenia, remoncie nawierzchni utwardzonych i modernizacji szatni na terenie IX LO w Łodzi

    IX Liceum Ogólnokształcące w Łodzi, na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 oraz  286 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019, j.t. ze zm.) udziela następujących odpowiedzi:
Pytanie 1 
W opisie technicznym w pkt. 5 podano – ogrodzenie do remontu – 352,00 mb, po odliczeniu furtki, i bram daje to 343 m przęseł o wysokości 1,5 m czyli 514,5 m2 przęseł, 137 m2 podmurówki o wysokości 40 cm i 114 słupków. W przedmiarach są inne zaniżone ilości przęseł i podmurówki. Proszę o potwierdzenie czy ilość ogrodzenia do remontu wynosząca 352 mb jest prawidłowa. Zarośla przy ogrodzeniu podczas wizji lokalnej utrudniają dokładny pomiar ogrodzenia. 

Odpowiedź: Po przeanalizowaniu dokumentacji potwierdzamy, że długość ogrodzenia do remontu wynosi 352,0 m , Po odjęciu bramy 4,0m, dwóch bram 3,6m i furtki 1,3m daje nam 339,5m. 
Prawidłowy zapis w pkt 19 przedmiaru powinien brzmieć 
Poz. 19 
w ilości 339,5 x 1,5 m =509,25 m2 
Pytanie 2 : 
Nawierzchnia ciągu pieszego nr 2 ma być oddzielona balustradą o długości 12,5 m podanej w przedmiarze. Proszę o podanie wysokości balustrady i rozstaw prętów ( ewentualnie rysunek ) w celu skalkulowania ceny balustrady. 

Odpowiedź:  Balustrada o wys. ok.1,0 m (odległość od poziomu kostki do wierzchu balustrady min 1,10 m) i rozstawie prętów 10 cm. 
Pytanie 3: 
W opisie remontu ogrodzenia podano – Podmurówka betonowa prefabrykowana 300x30x6 na rysunkach i w przedmiarze przyjęto podmurówkę o wysokości 2x20 cm. Proszę o podanie jaką podmurówkę należy uwzględnić w wycenie. 

Odpowiedź: W przedmiarze został umieszczony błędny zapis. 
Prawidłowy zapis w opisie poz. 20 przedmiaru powinien brzmieć 

Ogrodzenia z prefabrykowanych elementów żelbetowych- podmurówka prefabrykowana wys. 30 cm dł. 3,0 m 
Pytanie 4: 
Proszę o określenie parametrów domofonu, przy których furtkach, bramie umieszczony i w ilu miejscach obsługiwany. 

Odpowiedź: Domofon typu interkom (foniczny). Lokalizacja panelu przywoławczego przy furtce naprzeciwko wejścia do szkoły. Obsługiwany z dwóch miejsc w szkole (portiernia i sekretariat)
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